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EXOS.

DE
EN
FR
ES
IT

NL
PL
SV
CS
FI

RU

Montage- und Betriebsanleitung
Installation and operating instructions
Notice de montage et de mise en service
Instrucciones de montaje y servicio
Istruzioni per il montaggio e l'uso
Montage- en bedrijfsinstructies
Instrukcja montazu i obstugi
Monterings- och driftinstruktion

Ndvod pro montdz a provoz

Asennus- ja kayttéohje

MHCTpYyKUMS MO MOHTAXKY U BBOAY B
3KCN/yaTauuio

Reihenwaschtisch
multiple washbasin
Lavabo collectif
Lavabo en hilera
Lavabo multiplo
seriewastafel
Umywalka szeregowa
Tvattstall

Radové umyvadlo

Sarjapesuallas

KWC



EN BF: Grab rail DE BF: Haltegriff

PL BF: Porecz SV BF: Stodhandtag
FR BF: Poignée CS BF: Madlo

ES BF: Barra de agarre FI BF: Tukikaide

IT BF: Corrimano RU BF:

NL BF: Handgreep
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EN

» The design of the unit with trough type,
installation type, washbasin contour, drill
holes and recesses for accessories can be
found in the customer's drawing.

» The number of pieces of fastening material

depends on the design and the total length.

PL

» Projekt urzgdzenia z typem wyciecia,
typem zabudowy, konturem szafki,
otworami i wgtebieniami na akcesoria
zawiera rysunek klienta.

» llos¢ materiatdw mocujgcych jest zalezna
od wersiji i dtugosci tgczne;j.

FR

» La réalisation du systéme avec type de
creux, emplacement, contour du lavabo,
alésages et évidements pour les

accessoires figure dans le dessin du client.

» Le nombre de matériels de fixation dépend
de la réalisation et de la longueur totale.

ES

» El disefio de la instalacion con el tipo de
cubeta, el tipo de montaje, el contorno del
lavabo, los orificios y las escotaduras para
los accesorios deben consultarse en el
esquema para el cliente.

» El numero de unidades del material de
fijacion depende del disefio y de la longitud
total

IT

» L'esecuzione dell'impianto con modello di
bacinella, tipo di montaggio, contorno del
lavabo, fori e aperture per gli accessori va
tratta dal disegno del cliente.

» La quantita di pezzi del materiale di
montaggio dipende dall’esecuzione e dalla
lunghezza totale.

NL

» Het ontwerp van het toestel, inclusief het
goottype, het inbouwtype, de
wasbakcontour, de boorgaten en de
uitsparingen voor toebehoren, moet
worden afgeleid van de tekening van de
klant.

» Het aantal bevestigingsmaterialen is
afhankelijk van de uitvoering en de totale
lengte.

DE

» Die Ausfuhrung der Anlage mit Muldentyp,
Einbauart, Waschtischkontur, Bohrungen
und Aussparungen fur Accessoires sind
der Kundenzeichnung zu entnehmen.

» Die Stuckzahl des Befestigungsmaterial ist
abhangig von der Ausflhrung und der
Gesamtlange.

SV

» Anlaggningens utférande med typ av
fordjupning, monteringssatt,
tvattstallskontur, borrhal och urtag for
tillbehor framgar av kundritningen.

» Antalet fastelement beror pa utférande och
total langd.

CS

» Provedeni jednotky s typem Zlabu,
zpusobem instalace, obrysem umyvadia,
otvory a vyklenky na pfisluSenstvi je tfeba
prevzit z vykresu zakaznika.

» Pocet kusu upeviiovaciho materialu zavisi
na provedeni a celkové délce.

FI

» Jarjestelman rakenne syvennystyypin,
asennustyypin, pesualtaan muodon,
reikien ja lisavarusteiden aukkojen kanssa
|6ytyy asiakkaan piirustuksesta.

» Kiinnitysmateriaalienn lukumaara riippuu
toteutuksesta ja kokonaispituudesta.

RU

» BbinosiHeHne ycTaHOBKM, BKIIKOYAs TUN
BaHHbI, CNOCO6 YyCTaHOBKMU, KOHTYP
yMblBasibHUKa, OTBEPCTUS U HULLIX OIS
akceccyapoB, MOXHO B35iTb U3 yepTexa
3aKasuuka.

» Cneuundukaums KpenexHoro matepmana
3aBUCUT OT UCMOSNHEHUS N 00LLEen ASMHbI.
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EN DE
» The dimensions of the system can be found » Die Mal3e der Anlage sind der
in the customer drawing. Kundenzeichnung zu entnehmen.
PL sV
» ymiary instalacji podano na rysunku. » Anlaggningens matt anges i kundritningen.
FR CsS
» Les dimensions de l'installation sont » Rozmeéry zafizeni jsou pfizplsobeny
indiquées sur le plan du client. navrhu klienta.



ES
» Las dimensiones de la instalacion se
encuentran en el esquema para el cliente.

IT
» Le dimensioni dell'impianto si deducono dal
progetto del cliente.

NL
» De afmetingen van de installatie zijn in de
klanttekening terug te vinden.

FI
» Laitteiston mitat Ioytyvat
asiakaspiirroksesta.

RU
» Pasmepbl yCTaHOBKU NpUBeaeHbl Ha
yepTexe 3akasyuka.
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Installation and operating
instructions

Important notes
» Incorrect storage can warp and damage
the washbasin.

» Store the washbasin in its original
packaging.
» Do not use abrasive cleaners for cleaning.

» When using abrasive cleaners containing
acids or alkaline solutions, close attention
must be paid to the directions for use.

» The cast mineral material can be disposed
of as regular domestic waste.

» For the colour white, the temperature
resistance is 80 °C and for other colours
65 °C.

E Montage- und Betriebsanleitung

Wichtige Hinweise

» Bei falscher Lagerung kann sich der
Waschtisch verziehen und beschadigt
werden.

» Waschtisch in der Originalverpackung
lagern.

» Zur Reinigung nicht scheuernde
Reinigungsmittel verwenden.

» Bei Verwendung von saure- oder
laugenhaltigen Reinigern sind die
Anwendungsvorschriften einzuhalten.

» Der Mineralguss kann im normalen
Hausmull entsorgt werden.

» Die Temperaturbestandigkeit bei der Farbe
Alpinweil} betragt 80 °C und bei anderen
Farben 65 °C.

mounting-instruction_3700020467_V1.fm
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Instrukcja montazu i obstugi

Wazne wskazowki

» W przypadku nieprawidtowego
sktadowania umywalka moze ulec
uszkodzeniu pod wptywem naprezen.

» Umywalke przechowywac w oryginalnym
opakowaniu.

» Do czyszczenia nie stosowac srodkow
tracych.

» Podczas uzywania srodkéw czyszczacych
zawierajgcych kwasy lub tug nalezy
przestrzegac¢ przepiséw dotyczgcych ich
stosowania.

» Odlew mineralny mozna wyrzucac razem
ze zwyklymi odpadami domowymi.

» Wytrzymatos¢ temperaturowa w przypadku
koloru biatego wynosi 80 °C, w przypadku
pozostatych kolorow 65 °C.

Notice de montage et de mise en
service

Remarques importantes

» En cas d'entreposage incorrect, le lavabo
peut se déformer et étre endommagé.

» Entreposer le lavabo dans I'emballage
d'origine.

» Ne pas utiliser de produit abrasif pour le
nettoyage.

» Lors de l'utilisation de détergents
contenant des acides ou des lessives,
respecter les consignes d’utilisation.

» La fonte minérale peut étre éliminée dans
les ordures ménageres.

P La résistance aux chocs thermiques est de
80 °C pour le coloris blanc et de 65 °C
pour les autres coloris.

Monterings- och driftinstruktion

Viktiga informationer
» Vid felaktig forvaring kan handfatet vridas
och skadas.

» Forvara handfatet i originalférpackningen.

» Anvand inte repande rengoringsmedel for
rengoring.

» Folj bruksanvisningarna vid anvandning av
syra- eller luthaltiga rengoringsmedel.

» Mineralmaterialet kan slangas i de vanliga
hushallssoporna.

» Temperaturbestandigheten ar 80 °C for
fargen vit och 65 °C for dvriga farger.

Navod pro montaz a provoz

Dulezité pokyny

» Pfi nespravném skladovani se mlze
umyvadlovy stul zdeformovat a poskodit.

» Umyvadlovy stll skladujte v originalnim
obalu.

» Na CiSténi nepouzivejte abrazivni Cistici
prostiedky.

» Pfi pouzivani Cisticich prostfedku s
obsahem kyselin nebo louht dodrzujte
navody k pouziti.

» Polymerbeton je mozné likvidovat jako
bézny domaci odpad.

» Teplotni odolnost v pfipadé bilé barvy Cini
80 °C, u ostatnich barev pak 65 °C.



Instrucciones de montaje y
servicio

Indicaciones importantes

» Si no se almacena adecuadamente,
el lavabo puede desplazarse de su
posicion y sufrir dafios.

» Almacene el lavabo en su embalaje
original.

» No utilizar productos de limpieza abrasivos
en la limpieza.

» Si se utilizan limpiadores que contengan
acidos o lejias se habran de respetar las
Instrucciones de empleo.

» La fundicion de mineral se puede eliminar
junto con la basura doméstica normal.

» La resistencia térmica del color blanco es
de 80 °C, y del resto de colores de 65 °C.

IT Istruzioni per il montaggio e
l'uso

Avvertenze importanti
» In caso di stoccaggio errato, rischio di
deformare e danneggiare il lavabo.

» Stoccare il lavabo nell'imballaggio
originale.

» Per la pulizia non utilizzare detergenti
abrasivi.

» Rispettare le istruzioni per I'uso quando
si utilizzano detergenti acidi o basici.

» La ghisa minerale puo essere smaltita
nei normali rifiuti domestici.

» Nel caso del colore bianco, la resistenza
termica é di 80 °C; con gli altri colori & di
65 °C.

m Asennus- ja kayttoohje

Tarkeita ohjeita
» VVaaran varastoinnin seurauksena
pesupoyta voi kiertya ja vaurioitua.

» Varastoi pesupodyta sen
alkuperaispakkauksessa.

» Al kayta puhdistukseen hankaavia
puhdistusaineita.

» Mikali kaytat happo- tai emaspitoisia
puhdistusaineita, noudata kayttdohjeen
maarayksia.

» Keramiikkavalun voit havittaa tavallisena
talousjatteena.

» Valkoisen varin lampdotilankestavyys on
80 °C ja muilla vareilla 65 °C.

WHCTPYKLMA NO MOHTaXYy U
BBOAY B 3KCNsyaTauuio

BaxHble yka3zaHuA

» HenpaBunbHoe xpaHeHne pakoBUHbI
MOXET NPUBECTU K ee AedopMauun n
NOBpPEXOEHWIO.

» XpaHuTe pakoBUHY B OPUrMHANbHOMN
yraKkoBKe.

» [1na YicTKM He ncnonb3ynte abpasmBHble
YyucTALWMe cpeacTaa.

» [1pu ncnonb3oBaHUM YUCTALLUX CPEACTB,
coAepXaLlmx KACMOTbI UMK LLEeNoYu,

cobntoganTe MHCTPYKLUM NO NPUMEHEHMIO.

» V3penus n3 mmHepanbHOro nuTba MoryT
ObITb YTUNN30BaHbl BMECTE C OObIYHBIMMN
ObITOBLIMM OTXO4AMM.

» YCTONYMBOCTb K UBMEHEHNSAM
TemnepaTypbl NPU NCNonb3oBaHMm 6enou
kpacku coctasngaeT 80 °C, npu
Ncnonb3oBaHMM Apyrmux kpacok — 65 °C.

- 10 -
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Montage- en bedrijfsinstructies

Belangrijke aanwijzingen

» Bij een incorrecte opslag kan de wastafel
vervormd en beschadigd raken.

» Bewaar de wastafel in de originele
verpakking.

» Voor de reiniging geen schurende
reinigingsmiddelen gebruiken.

» Bij het gebruik van zuur- of looghoudende
reinigingsmiddelen moeten de
gebruiksvoorschriften in acht worden
genomen.

» Het polymeerbeton kan met het normale
huisvuil worden afgevoerd.

» De temperatuurbestendigheid bedraagt
80 °C bij de kleur wit en 65 °C bij andere
kleuren.

-11 -



1. Montage

EN Installation NL Montage
FR Montage PL Montaz
ES Montaje SV Montering
IT Montaggio

CS Montaz
FI Asennus
RU MoHTax
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2. Nischenmafe ermitteln

EN Determine niche size NL Nismaten bepalen CS Zjistéte rozméry vyklenku.
FR Déterminer les dimensions de PL Ustali¢ wymiary wnek FI Raon koon maéarittdminen
la niche
ES Determinar medidas del nicho SV Faststalla nischmatt RU OnpeneneHue pasmepoB HULLIK
IT Determinare le dimensioni
della nicchia

N e
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3.

Waschtischlange anpassen

EN Adapt length of washbasin
FR Ajuster la longueur du lavabo
ES Adaptar longitud del lavabo

IT Adattare la lunghezza del lavabo

I
§

EN a:

PL a:

FR a:

ES a:

NL a:

&

Water-resistant pen
Masking tape
Deburr with fine abrasive paper

przetyczka wodoodporna
asma maskujgca

wygtadzenie drobnym papierem
Sciernym

stylo qui résiste a 'eau
Bande crépée
ébavurer avec du papierémeri fin

pasador a prueba de agua
cinta de crepé
desbarbado con papel de lija fino

spinotto impermeabile all'acqu
Nastro di carta crespata
sbavare con carta abrasiva a grana fine

watervaste stift

schildersplakband
ontbramen met fijn schuurpapier

S a

DE

SV

CS

Fl

RU

-21 -

NL Wastafellengte aanpassen
PL Dopasowac dtugosé umywalki Fl
SV Anpassa tvattstallslangd

>3

=3

CS Zjistéte rozméry vyklenku.
Pesualtaan pituuden muokkaus
RU [NogroHka gnvHbl ymblBansHWKa

ﬁ b
wasserfester Stift

Kreppband
entgraten mit feinem Schleifpapier

Al

Vattenfast penna
Elastiskt tejp (krapptejp)
Avgradning med fint slippapper

vodéodolny kolik
krepova paska
odjehlit jemnym brusnym papirem

vedenpitava kyna
kreppinauha
jaysteenpoisto hienolla hiomapaperilla

BOOOCTOMKUIA MapKep
Knewnkas neHTa

3auymwaTh 3ayCceHLbl C MOMOLLbIO
MESIKO3ePHUCTON LN oBanNbLHON
oymarm
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4. Ersatzteile

EN Replacement parts
FR Piéces de rechange
ES Piezas de recambio

NL Reserveonderdelen
PL Cze$ci zamienne
SV Reservdelar

IT Pezzi di ricambio

1

| |
SO0 |

| S S |
S P |

2

| |
| ® ||le|
| ] []1
. o i .
| |
| |
3

EN a) white ES a) Blanco
(RAL9003) (RAL9003)

DE a) Weil} IT a) Bianco
(RAL9003) (RAL9003)

FR a) Blanc NL a) Wit
(RAL9003) (RAL9003)

PL a) Bialy

SV a) Vit

cs a) Bila
(RAL9003)

CS Nahradni dily
FI Varaosat
RU 3anyactu

1.....2030066440
ESANWO0005

2..... 450 mm:
2030046394
ZANMWO0023
2030050886 2)
ZANMWO0027
370 mm:
2030051321
ZANMWO0024
2030051360 @)
ZANMWO0028

3.....2000105048
ZANMWO0021
2030051364 @)
ZANMWO0025

FI a) Valkoinen
(RAL9003) (RAL9003)

RU a) Genbin
(RAL9003) (RAL9003)

mounting-instruction_3700020467_V1.fm



5. Zubehorl

EN Accessories
FR Accessoire
ES Accesorios
IT Accessori

EXOS., EXOS. BF

chromed

c) white
(RAL9003)

d) stainless
steel

verchromt

c) weild
(RAL9003)

d) Edelstahl

Chromé

c) Blanc
(RAL9003)

d) Acier
inoxydable

mounting-instruction_3700020467_V1.fm

ES

NL

NL Toebehoren
PL Akcesoria
SV Tillbehor

>
’©I

Cromado PL b)
Blanco C)
(RAL9003)

Acero d)
inoxidable

Cromato SV D)
Bianco C)
(RAL9003)

Acciaio d)
inossidabile
Verchroomd CS D)
Wit c)
(RAL9003)

Roestvrij d)
staal

- D5 -

CS Prislusenstvi

FlI Lisavarusteet
RU npuHagnexHocTtun

Chromowany FlI b)
Biaty C)
(RAL9003)

Stal d)
nierdzewna

Kromat RU b)
Vit c)
(RAL9003)

rostfritt stal d)

Chromovany
Bila
(RAL9003)
Nerezova
ocel

..... 2000100861
ZANMW900

..... 2030057337 P
ZANMWO0030
2030057339 ©
ZANMWO0031
3600001266 9
ZANMWO0050

..... 2000100854
ZANMW901

..... 2000100932
ZANMW902

..... 2000057417
XINX140

..... 2000056721
SD80

Kromattu

Valkoinen
(RAL9003)

Ruostumaton
teras

XPOMUPOBaHHas

Oenbin
(RAL9003)

HepkaBetoLLas
cTanb



Zubehor Il

6.

CS Prislusenstvi

Fl

NL Toebehoren
PL Akcesoria

EN Accessories

Lisavarusteet

FR Accessoire

RU npuHagnexHocTtun

SV Tillbehér

ES Accesorios
IT Accessori

EXOS., EXOS. BF

.2000101106

7....

E-BS602E
.2000101212

8....

RODX607TT
.2000101211

9....

RODX605TT
10...2000102672

0

RODX600TT
11 ...2030053538

11

ZANMWO0042

-
A
A
==

EXOS.

...2030007912

12

ZANMWO0045

9%6
M o
nuo N
®=z 9
8= 8
SZ 3
o< o
NN
™ <t
<~ <
—
g,

ZANMWO0044
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7. Zubehor lll

EN Accessories NL Toebehoren CS Prislusenstvi
FR Accessoire PL Akcesoria FlI Lisavarusteet
ES Accesorios SV Tillbehor RU npuHagnexHoctn

IT Accessori

15...2000106178 ©)
e y @) EMONL0001f
— ' 2000106807

ZANMWO0046
2000106815 9
ZANMWO0047

2000111084 M
ZANMWO0048

EN e) Alpine White ES e) Blanco Alpino PL e) Biel Alpejska FI e) Alpine White

f) Granite f) Granito f) Granit f) Graniitti
black white negro-blanco czarny biaty musta valkoinen

g) Granite g) Granito negro g) Granit g) Graniitti
black czarny musta

h) Granite h) Granito h) Granit h) Graniitti
light grey gris claro jasnoszary vaalean harmaa

DE e) Alpinweil} IT e) Bianco Alpino SV e) Alpinvit RU e) Anbnuickni
Genbin

f) Granit f) Granito f) Granit f) Tpanut
schwarz weil} nero bianco svart vit YepHo-Genbliv

g) Granit g) Granito g) Granit g) lpanut
schwarz nero svart YepHbIN

h) Granit h) Granito h) Granit h) [panut
hellgrau grigio chiaro ljusgra CBETNO-CepbIN

FR e) Blanc Alpin NL e) Alpinewit CS e) Alpska Bila

f) Granit f) Graniet f) zula
noir/blanc zwart/wit cernobily

g) Granit g) Graniet g) zula
noir zwart cerna

h) Granit h) Graniet h) Zzula
gris clair lichtgrijs svétle Seda



Australia

PR Kitchen and

Water Systems Pty Ltd
Dandenong South VIC 3175
Phone +61 39700 9100

Austria

KWC Austria GmbH
6971 Hard, Austria
Phone +43 557467350

Belgium, Netherlands &

Luxembourg

KWC Aquarotter GmbH

9320 Aalst; Belgium

Phone NL +31 (0) 492 728 224
BE/LU +32 (0) 5360 31 50

Czech Republic

KWC Aqguarotter GmbH
14974 Ludwigsfelde, Germany
Phone +49 3378 818 309

France

KWC Austria GmbH
6971 Hard, Austria
Phone +33 800 909 216

Germany

KWC Aquarotter GmbH
14974 Ludwigsfelde
Phone +49 3378 8180

Italy

KWC Austria GmbH

6971 Hard, Austria

Numero Verde +39 800 789 233

Middle East

KWC ME LLC Ras Al Khaimah,
United Arab Emirates

Phone +971 7 2034 700

Poland

KWC Aqguarotter GmbH
14974 LLudwigsfelde, Germany
Phone +48 58 35 19 700

Spain

KWC Austria GmbH

6971 Hard, Austria

Phone +43 5574 6735 211

Switzerland & Liechtenstein
KWC Group AG

5726 Unterkulm, Switzerland
Phone +41 62 768 69 00

Turkey

KWC ME LLC Ras Al Khaimah,
United Arab Emirates

Phone +971 7 2034 700

United Kingdom

KWC DVS Ltd - Northern Office
Barlborough S43 4PZ

Phone +44 1246 450 255

KWC DVS Ltd - Southern Office
Paignton TQ4 7TW
Phone +44 1803 529 021

EAST EUROPE

Bosnia Herzegovina
Bulgaria | Croatia
Hungary | Latvia
Lithuania | Romania
Russia | Serbia | Slovakia
Slovenia | Ukraine

KWC Aquarotter GmbH
14974 LLudwigsfelde, Germany
Phone +49 3378 818 261

SCANDINAVIA & ESTONIA
Finland | Sweden | Norway
Denmark | Estonia

KWC Nordics Oy
76850 Naarajarvi, Finland
Phone +358 1534 111

OTHER COUNTRIES
KWC Austria GmbH
6971 Hard, Austria
Phone +43 5574 6735 0

© KWC Group AG, Switzerland / 30.05.23 / 3700020467



	1. Montage
	2. Nischenmaße ermitteln
	3. Waschtischlänge anpassen
	4. Ersatzteile
	5. Zubehör I
	6. Zubehör II
	7. Zubehör III

